



„Projekt je sufinancirala Splitsko-dalmatinska županija“

Naziv projekta:	„OBNOVA/UREĐENJE PROSTORA ATRIJA PALAČE ČIPIKO“ U TROGIRU
Korisnik projekta:	Grad Trogir
Kratki opis projekta:	<p>Grad Trogir je u travnju 2018. godine podnio prijavu na Javni poziv Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje prijave za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem Programa sufinanciranja razvojnih projekata u turizmu na području Splitsko-dalmatinske županije u 2018. godinu, za dodjelu bespovratnih sredstava za projekt „Obnova/uređenje prostora atrija palače Čipiko“ u Trogiru.</p> <p>Temeljem Odluke Župana o odabiru projekata i raspodjeli dijela sredstava iz Programa sufinanciranja razvojnih projekata u turizmu na području SDŽ za 2018. godinu, Grad Trogir je 23.kolovoza 2018. godine, sa SDŽ potpisao Ugovor o sufinanciranju projekta „Obnova/uređenje prostora atrija palače Čipiko, na iznos od 30.000,00 kn.</p> <p>Projekt obuhvaća obnovu/uređenje atrija jedne od najpoznatijih i najljepših palača u zaštićenoj povijesnoj gradskoj jezgri Trogira, Palače Čipiko, smještenoj na najuglednijem mjestu u gradu — na trgu uz stolnu crkvu, u glavnoj gradskoj ulici, na adresi Gradska 41, točno nasuprot glavnog ulaza u Katedralu Sv.Lovre, odnosno njenog svjetski poznatog Radovanovog portala.</p> <p>Palača Čipiko, koja se ističe svojom veličinom, građevinski ukrašenim dijelovima i lijepim dvorištem, ubraja se među velebnije gradske zgrade duge i bogate povijesti, te time predstavlja i nezaobilaznu točku u svakom turističkom obilasku grada Trogira, ali i bitan segment priče o trogirskoj bogatoj povijesti i osobama koje su je označile, kako u kulturnom, tako i gospodarskom smislu. Palača Čipiko sastavni je dio arhitektonske koncepcije trogirskog trga, sagrađena koncem XIII i početkom XIV stoljeća. Palača je osim nezaobilaznog spomenika kulture svakog turista koji posjeti grad Trogir, i prostor umjetničkih susreta. Brojni nastupi klasične glazbe, predstave trogirskih legendi i sl., s prekrasne trifore palače, u tijeku turističke sezone stvaraju poseban i autentičan ugođaj i obogaćuju kulturnu ponudu grada. Prema nekim evidencijama ovaj objekt godišnje posjeti oko tristo tisuća gostiju. Stoga je od izuzetne važnosti za povijesni i ambijentalni atrij, unikatnog sadržaja i ugodnosti boravka u njoj, da se isti učini još uglednijim i pristupačnijim mjestom za domaće stanovništvo, mnogobrojne domaće i inozemne turiste i goste, te domaće i strane umjetnike.</p> <p>Cijeli prostor atrija i drvenih ulaznih vrata Palače Čipiko zahtijevaju hitnu sanaciju i uređenje. Kameni detalji reljefa, okvira vrata i poda pokazuju znakove propadanja i onečišćeni su, te je potrebno provesti detaljno čišćenje istih, ali i popraviti oštećene segmente. Ožbukani zidovi također zahtijevaju sanaciju i novo bojanje, budući djelomično otpada žbuka i ljušti se postojeća boja. Realizacija ovog projekta obnove/uređenja atrija Palače Čipiko, pored samog fizičkog očuvanja ovog značajnog spomenika kulture, ujedno je i mogućnost da se ulaganjem otklone oni detalji koji već duže vrijeme nisu primjereni takvom reprezentativnom zdanju u samoj jezgri grada.</p> <p>Realizacijom predmetnog projekta izvršiti će se obnova i valorizacija kulturno-povijesnih prostora i objekata jedinstvene autohtone arhitekture u cilju povećanja njihove turističke atraktivnosti i što kvalitetnije prezentacije bogatog kulturno-povijesnog nasljeđa. Nadalje će se adekvatno urediti prostor javne infrastrukture za potrebe održavanja specijaliziranih kulturno-glazbenih nastupa u cilju promocije kulturne baštine (klapsko pjevanje, koncerti ozbiljne i zabavne glazbe i sl.) kako turistima tako i lokalnom stanovništvu. Obnovom predmetnog objekta doprinijeti će se razvoju kvalitete turističke usluge Grada Trogira kao destinacije, a time i razvoju konkurentnosti turizma Splitsko-dalmatinske županije i stvaranju preduvjeta za produženje turističke sezone, osiguravanjem kvalitetnih prostora za prezentaciju bogate kulturno-povijesne baštine grada Trogira i održavanje manifestacija.</p>
Vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost projekta iznosi 90.618,75 kn, od čega Splitsko-dalmatinska županija sufinancira 30.000,00 kn. Projekt se financira iz Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2018. godinu i to aktivnosti razvoja turističke infrastrukture.
Razdoblje provedbe projekta:	Listopad 2018. – Travanj 2019. godine
Kontakt osoba za više informacija:	Pavlov Patricija, mag.spec.oec. - Tel: (021) 444 586; patricija.pavlov@trogir.hr
Poveznice:	➤ www.dalmacija.hr